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PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE  
DU 03 JUILLET 2015 

 
 
Le 03 juillet 2015 à 18 heures 30, les membres de l'association « LES PAS PRESSES  » se 
sont réunis au club house du club de foot de Saint Just en Chaussée en Assemblée 
Générale Ordinaire sur convocation du président. 
 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 
ou en tant que mandataire.  
 
La feuille d’émargement est présentée en annexe n°1 du présent procès-verbal. 
 
Ouverture de la séance à 18H50.  
 
L'Assemblée était présidée par Mr DUBOURDEAUX Matthieu, président de l'association. Il 
était assisté d’un secrétaire de séance, Mme JUSTE Nathalie (trésorière adjointe) de 
l'association, de Mme BUCAMP Sandrine, trésorière aux comptes de l'association. 
 
Plus de 88% des membres étaient présents ou représentés soit 30 membres sur 35 inscrits.  
 
Le quorum a été atteint, l’Assemblée a pu donc se tenir et a pu valablement délibérer, 
conformément à l’article 11 des statuts.  
 
L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 
 

• Mot du Président, 
 

• Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité,  
 

• Rapport financier de la trésorière,  
 

• Election des membres du Conseil d’Administration,  
 

• Pause pour permettre l’élection des nouveaux dirigeants (président, secrétaire, 
trésorier), 
 

• Présentation du nouveau bureau,  
 

• Tirage de la tombola. 
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I – Mot du président  :  
 
Le président fait un point sur l’année écoulée en lisant le mot du Président. 
 
Le mot du Président est présenté en annexe n°2 du présent procès-verbal. 
 
En complément, le Président renouvelle son appel aux bonnes volontés concernant la 
participation à la journée des sports et au Forum des associations qui se tiendra le 13 
septembre 2015 à Saint Just avec le soutien logistique du Conseil général.  
 
Il rappelle l’importance de ce type d’évènement, et que c’est un juste retour des choses d’y 
participer et de mettre de l’animation dans la commune, au regard notamment de l’aide reçu 
durant toute l’année par les services de la Mairie de Saint Just en Chaussée. 
 
Il a été décidé cette année de jumeler les deux manifestations afin de regrouper le plus de 
monde possible sur un même site et ainsi de proposer au public un panel très large 
d’activités sportives et culturelles autour du pays St Justois.  
 
Ce week-end  est très riche en manifestations sportives (Beaux Monts, Côte d’Opale…), il 
est donc demandé à ceux qui restent disponibles de faire connaître leurs possibilités de 
présence et aux sportifs engagés, leurs disponibilités tout en leur laissant la liberté de 
participer aux courses sur lesquelles ils sont inscrits ou souhaitent participer. 
 
Mme Nathalie JUSTE nous présente un rapide résumé de la dernière réunion de préparation 
du mercredi 03 juin 2015 à laquelle ont assisté Mr MOUSSET Alain, Mr VANCANT NUNEZ 
LAIA Patrice et Mme JUSTE Nathalie représentant « LES PAS PRESSES  ». 
 
Notre association sera présente sur le Forum des associations et proposera une initiation 
Trail (environ 5 km) dans le cadre de la journée des sports. Cette initiation se déroulera en 
deux temps, une sortie le matin vers 11h00 et une sortie l’après-midi vers 15h00 dans le 
sous-bois autour du site.  
 
Pour cela nous avons besoins de membres de notre association afin d’encadrer ces sorties 
et de membres présents sur le stand de notre club durant toute la journée (de 9h30 à18h30).  
 
Un tableau sera mis à disposition sur le site internet afin de permettre à chacun de noter ses 
disponibilités et les plages horaires de présence sur site. 
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II - Rapport moral, résumé des manifestations sport ives, Rapport d’activité  :  
 
Présentation par Monsieur Patrice Vacant Nunes Laia d’un résumé de la vie de notre club 
durant cette première année de vie. 
 
Ce résumé est présenté en annexe n° 3 de ce présent procès-verbal. 
 
  
III - Rapport financier de la trésorière  :  
 
Mme Sandrine BUCAMP nous présente le budget 2015 définitif ainsi que le budget 
prévisionnel 2016. 
 
Il en ressort que les finances de l’association sont saines. Il y a eu notamment de plus 
importantes recettes (dons de personnes, subvention mairie plus importante que prévue…) 
qui vont nous permettre de faire face au lancement de la prochaine saison 2015 – 2016. 
 
Les postes de dépenses sont principalement en lien avec les licences et l’adhésion à 
l’UFOLEP. 
 
Le budget 2015 et le prévisionnel 2016 sont approuvés par l’assemblée à l’unanimité. 
 
Le budget 2015 et le prévisionnel 2016 sont présentés en annexe n°4 de ce présent procès-
verbal. 
 
 
IV – Synthèse des réponses aux questionnaires remis  avec le courrier de convocation 
à l’assemblée générale permettant aux adhérents de s’exprimer et de donner leur avis 
sur la saison écoulée et leurs attentes pour la sai son à venir :  
 
La présentation est faite par Mr FRIGOUT Didier :  
 
Avis sur la saison écoulée :  
 

1) Réussite du projet initial à savoir mettre en place et structurer un lieu d’accueil qui 
permette aux coureurs de tous niveaux de se réunir pour pratiquer la course à pied 
dans une ambiance conviviale. 

2) Améliorer la communication (utiliser le tableau d’affichage mis en place dans le 
courant de l’année, renforcer et alimenter le site internet qui fonctionne peu). 

 
Attentes pour la saison à venir :  
 

1) Organisation d’une course par notre club sur le Plateau Picard. 
2) Favoriser la pratique d’autres disciples complémentaires à la pratique de la course à 

pied  à savoir :  
- Course d’orientation  
- VTT 1 à deux fois par mois 
- Marche nordique 
- Run & Bike 
- Favoriser des entrainements plus ludiques et spécifiques  
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3) Etablir une liste de courses bien à l’avance sur papier (tableau d’affichage) pour 

permettre à chacun de s’organiser et de s’inscrire 
4) Mettre les résultats des courses en ligne sur le site avec des photos pour valoriser la 

participation de chacun. 
 

Idées de courses proposées :  
 

1) Course Royale du  Château de Versailles, 
2) Semi-marathon Montigny en Gohelle, 
3) La Champenoise, 
4) Courses à plusieurs distances pour fédérer le groupe et permettre au plus grand 

nombre de participer selon son niveau (EKIDEN), 
5) Recherche de courses conviviales sans objectif de temps. 

 
 
V - Renouvellement des mandats de membres du Consei l d'Administration :  
 
Du fait de la création récente et rapide de notre association et pour permettre à chacun de 
participer à la vie de notre club, le président fait part à l’assemblée du choix, à l’unanimité, de 
démission de tous les membres du bureau. 
 
Il demande aux personnes désireuses de se présenter à la constitution du nouveau bureau, 
de se faire connaître. Il précise que pour le bon fonctionnement du club, il serait tout de 
même souhaitable que d’anciens membres du bureau restent membres actifs. 
 
Personne dans l’assemblée ne souhaitant se présenter, tous les membres du bureau sortant 
se portent volontaires pour constituer le nouveau conseil d’administration à savoir :  
 

• Mr AUDIGER Samuel 
• Mme BUCAMP Sandrine 
• Mr DUBOURDEAUX Matthieu 
• Mr FRIGOUT Didier  
• Mr GAILLET Mickael 
• Mme JUSTE Nathalie 
• Mr MOUSSET Alain  
• Mme ROSANT Isabelle 
• Mr VACANT NUNES LAIA Patrice 

 
L’assemblée élit à l’unanimité ces personnes au nouveau d’administration.  
 
Nous demandons aux membres de l’association de bien vouloir quitter la salle pour 
permettre aux membres du conseil d’administration de délibérer et de désigner les nouveaux 
membres du bureau.  
 
Après délibération des membres du conseil d’administration, le nouveau bureau est présenté 
à l’assemblée à savoir : 
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Président  :  
 

• Monsieur DUBOURDEAUX Matthieu, nationalité Française, 10 Rue neuve 60130 
QUINQUEMPOIX, Responsable Qualité Hygiène Sécurité Environnement, 

 
Trésorière  :  
 

• Mme BUCAMP Sandrine, nationalité Française, 1 Rue la Croix Saint Ladre 60130 
BULLES, Technicienne Confirmée des Systèmes Informatiques. 

 
Secrétaire  : 
 

• Mme JUSTE Nathalie, nationalité Française, 13 Rue de la Prairie BIZANCOURT 
60130 AVRECHY, Technicienne de l’Information Médicale. 

 
Membres du conseil d’administration : 
 

• Mr AUDIGER Samuel, nationalité Française, 33 Rue Camus 60130 SAINT JUST EN 
CHAUSSEE, Professeur des Ecoles, 

• Mr MOUSSET Alain, nationalité Française, 15 Bis Impasse Curie 60130 SAINT JUST 
EN CHAUSSEE, Responsable maintenance et travaux neuf, 

• Mr FRIGOUT Didier, nationalité Française, 8 Rue des Grands Prés 60130 SAINT 
REMY EN L’EAU, Professeur des Ecoles, 

• Mr GAILLET Michael, nationalité Française, 5 Rue du Grand Pré 60420 MAIGNELAY 
MONTIGNY, Professeur des Ecoles, 

• Mr VACANT NUNES LAIA Patrice, nationalité Française, 23 Rue Ernest Mercier 
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE, 

• Mme ROSANT Isabelle, nationalité Française, 17 Rue Allogne, 60130 CATILLON 
FUMECHON, Infirmière. 

 
Conformément aux statuts adoptés, cette désignation est faite pour une durée de trois ans 
renouvelable par tiers lors de l’assemblée générale qui sera appelée à statuer sur les 
comptes de l’exercice clos durant le deuxième trimestre de l’année civile. 
 
Les membres du conseil ainsi désignés acceptent leurs fonctions. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
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VI : Tirage de la Tombola  :  
 
Une tombola a été organisée au sein de notre association avec vente de billets. Les lots ont 
été trouvés auprès des membres de l’association ce qui ne représente aucun cout pour notre 
association et a permis une rentrée d’argent pour notre club (voir rapport financier).  
 
Des carnets de 10 tickets ont été distribués, chaque carnet assurant le gain d’un lot.  
 
Tous les lots mis en jeux ont été remis aux gagnants ou aux personnes les représentant 
pour remise aux intéressés. 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée  à 19H55. 
 
 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le 
secrétaire de séance. 
       
 
 
A Saint Juste en Chaussée, le 14 juillet 2015 
 
 
 

Le Président de séance    La Secrétaire de séance 
Mr DUBOURDEAUX Matthieu    Mme JUSTE Nathalie   
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ANNEXE N° 1 :  
 

FEUILLE D’EMARGEMENT 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE. 
 

3 JUILLET 2015. 
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ANNEXE N° 2 :  
 

MOT DU PRESIDENT. 
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MOT DU PRESIDENT 

 
Bonjour à toutes et à tous. 
 
C’est vraiment avec un grand plaisir que j’ai l’honneur d’ouvrir notre toute première 
Assemblée générale. 
 
Surtout c’est avec une grande fierté de voir que vous êtes si nombreux à être présents. 
 
Notre toute jeune association, qui n’a pas encore soufflé sa première bougie, mais cela va 
venir très prochainement, connait déjà une étape importante. 
 
Sincèrement, il y a moins d’un an, jamais je n’aurais cru que l’on pouvait en arriver là. Entre 
les doutes de l’été dernier sur la nécessité de monter notre association, les questions du 
type comment faire ? aurons-nous un point de chute ? du monde, des soutiens ?…  
 
Franchement on n’en menait pas large. 
 
Mais voilà, on a réussi et c’est le succès de tous et de toutes. Merci à vous, encore merci 
pour tout. 
 
J’en profite aussi pour remercier la commune, le service des sports pour leur écoute, la mise 
à disposition des locaux, la magnifique subvention de cette année. Tant de choses qui nous 
ont permis de réussir. 
 
Certes notre toute jeune association doit continuer à grandir, à se structurer et c’est vrai que 
dès fois, il a eu quelques loupés. 
 
Alors je voudrais m’en excuser et en prendre la responsabilité.  
 
Mais par mon métier, j’ai l’habitude d’expliquer aux personnes que pour voir les progrès il 
faut regarder assez loin en arrière. Alors je vous demande de regarder notre situation entre 
aujourd’hui et il y a 10 mois. 
 
Oui, des choses n’ont pas été parfaites, mais on peut toutes et tous être fiers du chemin 
parcouru. 
 
La vie de notre association est basée sur l’amitié. Nous sommes comme une petite famille 
du moins je l’espère.  
 
Elle n’appartient à personne mais à tout le monde. C’est pour cela, que pour cette première 
Assemblée générale, j’ai demandé à l’ensemble du conseil d’administration de démissionner. 
 
Vous aurez donc durant cette AG, l’occasion de réélire l’ensemble de membres au conseil 
d’administration.  
 
Après on entrera comme l’indique nos statuts sur un cycle de renouvellement d’un tiers des 
membres par an. 
 
Alors les bonnes volontés n’hésitez pas… C’est le moment. 
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Cependant, j’attire votre attention sur la nécessité de garder néanmoins une certaine stabilité 
dans ce futur conseil d’administration afin de pérenniser, à mon sens, le développement de 
notre association. C’est mon avis du moins. 
 
Mais avant de continuer je voudrais que vous applaudissiez pour tout leur travail durant cette 
année, les membres du conseil d’administration, ils ont été là pour vous. Pour rappel, je 
parle de :  

 
• Sam, notamment pour le site, la page facebook etc… 

 
• Didier, par sa vision des choses, ses idées…, 

 
• Micka pour nous forcer à faire autre chose que du running. Le roi de la ballade en 

VTT…, 
 

• L’autrichienne qui a pris son rôle de trésorière vraiment à cœur, et de quelle façon, 
 

• Alain, toujours là pour donner un coup de main, des conseils avisés, …et me payer 
l’apéro,  
 

• Patoche, un de nos doyens, notre sagesse ambulante, qui parle toujours à propos 
 

• La Grande Isa, qui n’a pas eu peur d’affronter les affres de l’informatique…Yes bravo 
à toi, 
 

• Et enfin Nathalie, toujours là aussi, toujours dynamique et partante, qui va toujours au 
fond des projets qu’elle mène… 

 
Merci de les applaudir. 
 
Merci Sam, Alain, L’Autrichienne, Nath, Patoche, Didier, Micha, Grande Isa, Merci à vous. 
 
Mais aussi… 
 
Merci de vous applaudir…. Vous qui êtes aussi et surtout le fondement même de notre club. 
 
Que désirer pour le futur… ? 
 
De continuer ainsi, de ne pas griller les étapes et surtout de garder notre marque de 
fabrique… La CONVIVIALITE (Cela ne vous rappelle rien ??? Humour). 
 
J’aimerai aussi que l’année prochaine, on arrive encore plus à vous impliquer. D’accord il y a 
un conseil d’administration, mais toutes et tous, vous pouvez faire quelque chose pour que 
notre petite association. 
 
Vous pouvez toutes et tous venir nous voir, nous proposer de faire des choses, des 
présenter des projets et de les prendre en main. Plus on est de fou et plus on rit. Non 
sérieusement, je pense que notre association ne pourra se développer que de cette façon. 
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J’en profite pour vous indiquer que le 13 septembre 2015, lors de la fête du sport et des 
associations, nous tiendrons un stand. Alors je vous demande à tous de faire le maximum 
pour venir donner un coup de main et de venir représenter LES PAS PRESSES. 
 
Avant de passer à la suite de l’ordre du jour, et à titre personnel, je tenais à vous dire 
MERCIIIII, et je l’espère que vous avez pris beaucoup de plaisir et que l’on se retrouvera 
toutes et tous fin août pour de nouvelles aventures. 
 
Pour ma part j’ai pris beaucoup de plaisir, surement un peu plus de cheveux blancs mais je 
ne regrette rien. 
 
Merci à vous. 
 
Votre président. 
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ANNEXE N° 3 :  
 

RESUME DE LA VIE DU CLUB. 
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Rapport Sportif 
 
Vous les coureurs des Pas Pressés, savez vous que vous courez beaucoup, écoutez un 
peu : 
 

• 38 courses depuis Septembre 2014, et peut être plus, je n'ai sans doute pas tout 
recensé, 

• 5 sorties   Raid multi sports, Courses d'Orientation, VTT, Canoé, en famille, en solo, 
en duo, 

 
Pour certains cette année, c'était leur première course, pour d'autres c'est entre 15/18 
participations, mais chez les Pas Pressés nous sommes tous Finishers, c'est notre devise, et 
l'esprit d'équipe bien des fois nous permet de terminer en grimaçant certes pendant la 
course mais toujours avec le sourire à l'arrivée, ou juste après la ligne franchie, 
   
Vous vous retrouverez dans: 
 

• La Beauvaisienne                                                                       
• Le Trail des Beaux Monts à Compiègne                     
• La Course contre le Cancer à St Cloud                           
• La Course des 2 Châteaux à  Pierrefonds 
• La Transquar à Beauvais                             
• La Compiègnoise (Course féminine )                                                                                               
• Le Trail Sibérien à Feuquières                        
• Les Lueurs d'Espoir à Fleurines                          
• La 14/18 à Thiescourt (Trail Combattant déguisé ) 
• Le Trail des Allumés à Namps s/ Val                              
• Le Trail de Senlis                                                                           
• La Saintelyon                                                                                  
• La Corrida de Montdidier                                                               
• Le Trail de Nogent s/Oise                                                               
• L'Hivernale de Milly s/Thérain                                                     
• La Corrida de St Just                                                                      
• La Trail des 2Baies Berck/Le Touquet (sur la plage et dans les Dunes ) 
• Le Trail des Noctambules à Ailly s/Noye 
• Le Semi marathon de Paris                                    
• Le Semi marathon du Carnaval  à Dunkerque                                    
• L'Ecotrail à Paris                                 
• La Serpentine à Chantilly                        
• La P'tite Vadrouille à Agnetz                            
• La Populaire/Les Foulées Brayonnes  à Lalande s/Son                  
• La Brituléenne à Breteuil (Fanfan 2 coupes, 2 courses, même jour) 
• Les Foulées de la Mer de Sable à Ermenonville                    
• Le Semi  marathon de Choisy au Bac                                                              
• Le Trail des forêts de Compiègne à Le Croix Ste Ouen             
• La Ronde Populaire d'Enghien les bains                                                                        
• Le Grand Trail des Sonneurs à St Cyr s/ Morin(77)            
• Le Marathon de Royan       
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• La Course des Roses à Songeons     
• Le Trail des Eoliennes à Champgénéteux (53)           
• La Champenoise à Reuil (51) (Course festive déguisée) 
• Les Foulées de la Rue à Beauvais                            
• Le Rallye Raid Sportif à St Just en Chauusée                                        
• Les 6h/24h d'Olhain (1 solo, 1 équipe de 4 sur 24 h, 2 équipes de 4 sur les 6 h ) 
• Le Trail des Evoissons à Guyancourt                       

 
Autres sorties des Pas Pressés : 
 

• Raid de la Valmotivée, Raid multi sport CO,VTT, Canoê, CO L'Isle Adam                                                      

• Raid VTT Parmentier, CO 2j en picardie  (3 courses, Sprint d'Orientation, CO de nuit, 
1 lingue distance ) 

• Le Raid  L'Orientoise                                                                                            
 
Pour terminer les courses, nous avons une Championne de France de course d'orientation 
moyenne distance, nous pouvons applaudir Noémie Bucamp, 
 
Pour  que nos courses soient pleinement réussies, on a bénéficié rapidement dès la création 
de notre association, d'un vestiaire, 
 
Nous avons un Site – Les Pas Pressés – le Running au rythme des Pas Pressés, ainsi nous 
pouvons lire, échanger, écrire, ou se lâcher dans les rubriques Agenda et Forums de 
discussion, 
 
Alors utilisons ce Site, 
 
Nous avons pu tous nous réunir au restaurant lors d'une soirée festive en fin d'année, avec 
nos conjoints, nos enfants, et quelques amis de course des Pas Pressés, 
 
Début Janvier, c'était la galette des rois après un entraînement, 
 
Et comme l'ambiance est bonne, à chaque anniversaire de l'un d'entre nous, et cela s'est fait 
naturellement, et toujours après l'entraînement, l'intéressé nous apporte un réconfort mérité, 
je crois que nous apprécions  tous ce petit moment sympathique, 
 
Nous avons maintenant notre Tee Shirt/Maillot avec le logo de notre association «  Miss 
Tortue  des Pas Pressés», 
 
Et pour trouver un peu de sous pour garnir notre trésorerie, nous organisons une petite 
tombola dotée de superbes lots qui débute dès maintenant, 
                                           
Pour terminer, j'ai vu  le programme des sorties  et dès fin Juillet 2015,  il est déjà garni de 
belles sorties à faire comme : Trail de Cayeux, La Cro Magnon, Les Fouléess du Pays de 
Bray; Festival des Templiers, la 14/18, Le Sparnatrail, Marathon de La Rochelle,,, , 
 
Des entraînements à remettre en place pour chacun d'entre vous, pour repartir d'un bon Pas 
Pressés, 
 
Merci à vous.  
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ANNEXE N° 4 :  

 
BILAN BUDGETAIRE. 
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Suivi du budget 2014 – 2015 (au 3 juillet 2015). 

 

 
 

Prévisionnel 2015 - 2016. 
 

 
 
 


